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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

                                                                                                    12 Φεβρουαρίου 2024  

 

Δηλώσεις της Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας  

 μετά το πέρας της συνάντησής της  

με το νέο Διοικητικό Συμβούλιο του Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού 

 

Η Υπουργός Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Αθηνά Μιχαηλίδου είχε σήμερα 

συνάντηση με τον Πρόεδρο κ. Γιάννη Ιωάννου και μέλη του νέου Διοικητικού 

Συμβουλίου του Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού (ΚΟΑ). 

 

Μετά το πέρας της συνάντησης, η κ. Μιχαηλίδου σε δηλώσεις της στους 

δημοσιογράφους ανέφερε: «Πραγματοποιήσαμε σήμερα μια πρώτη εθιμοτυπική 

συνάντηση με το νέο Διοικητικό Συμβούλιο του Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού. 

Επιτρέψτε μου πρώτα να ευχαριστήσω το απερχόμενο Διοικητικό Συμβούλιο για την 

αγαστή συνεργασία και να πω ότι σήμερα είχαμε μια εποικοδομητική συνάντηση με το 

νέο Διοικητικό Συμβούλιο.  

 

Έχουμε θέσει τις βάσεις για την τακτική μας επικοινωνία, γιατί υπάρχει αναγκαιότητα 

για συχνή επικοινωνία μεταξύ μας, ώστε να υλοποιήσουμε σημαντικές δράσεις του 

Προγράμματος Διακυβέρνησης. Πρωτίστως, για να έχουμε ένα συγκεκριμένο πλάνο 

εργασίας με δράσεις, κοστολόγηση και χρονοδιαγράμματα, έτσι ώστε μέσα στο 

επόμενο διάστημα να βλέπουμε να υλοποιούνται σημαντικοί στόχοι για τον αθλητισμό 

μας.  

 

Είναι για μας πολύ σημαντική εξέλιξη το γεγονός ότι ξεκινάμε δυναμικά. Έχουμε όλοι 

την άποψη ότι χρειάζεται μια ανανέωση στον χώρο του αθλητισμού. Ο υγιής 

αθλητισμός να μπει από πολύ νωρίς στα σχολεία, να διασυνδεθεί δηλαδή και με την 

εκπαίδευση αλλά και μετέπειτα με τη νεολαία. Να στηρίξουμε τους αθλητές μας που 

είναι οι πρωταγωνιστές της όλης αυτής προσπάθειας, και το Υπουργείο να συνδράμει 

την όλη δουλειά που θα κάνει ο ΚΟΑ. Εύχομαι καλή επιτυχία στο Συμβούλιο, στον 

Πρόεδρο, στα μέλη. Θα είμαστε δίπλα τους σε αυτή την προσπάθεια με πολύ 
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συγκεκριμένο στόχο, μέσα από δράσεις που θα αξιοποιούν πλήρως και με ορθολογικό 

τρόπο τα κονδύλια στη βάση των προγραμματικών μας δηλώσεων», ανέφερε 

καταληκτικά η Υπουργός Παιδείας.  

 

 

 


